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1. Dopln chybéjici ¢islo v poslednim pandackovi tak, aby byl vztah mezi Cisly ve vSech panaccich stejny:

2. Kolik je na obrazku celkem obdélnikG?

3. Vyres sudoku — doplii do prazdnych policek Cisla 1 — 6 tak, aby v kazdém fadku, kazdém sloupci a kazdém silné
ohrani¢eném obdélniku bylo kazdé ¢islo od 1 do 6 pravé jednou (tj. Cisla se nesmi v zddném rfadku, sloupci ani silné
ohrani¢eném obdélniku opakovat)
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Dopln chybéjici Cislo v poslednim panackovi tak, aby byl vztah mezi Cisly ve vSech pandccich stejny:

Vyfres postupné sudoku — umisti do kazdého prazdného policka jedno z Cisel 1 — 6 tak, aby platilo:

Kolik je na obrazku celkem obdéInikG?
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v kazdém radku a v kazdém sloupci musi byt kazdé Cislo 1 — 6 pravé jednou (tj. Cisla se nesmi v zadném fadku

ani sloupci opakovat)

rozdil ¢isel oddélenych silnymi ¢arami musi byt presné 1

rozdil ¢isel v sousednich polickach, kterd nejsou oddélena silnymi ¢arami, musi byt vétsi nez 1
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1. Dopln chybéjici ¢islo v poslednim pandackovi tak, aby byl vztah mezi Cisly ve vSech panaccich stejny:

2. Kolik je na obrazku celkem obdélnikG?

3. Vyres porovnavaci sudoku — umisti do kazdého prazdného policka jedno z ¢isel 1 — 6 tak, aby platilo:
e vkazdém radku, v kazdém sloupci a v kazdém silné ohraniceném obdélniku musi byt kazdé Cislo 1 — 6 pravé
jednou (tj. ¢isla se nesmi v Zadném radku, sloupci ani silné ohrani¢eném obdélniku opakovat)
e znaménka urcuji, v kterém ze dvou sousedicich policek v daném obdélniku je vétsi ¢islo
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Factors aneb netradi¢ni trénink nasobilky

Dopln do kazdého policka mrizky jedno z ¢isel 1 —9 tak, aby byla spInéna nasledujici pravidla:
e vkazdém radku i sloupci jsou ¢. 1 — 9, kazdé z nich pravé jednou (tj. Cisla se nesmi v Zdadném radku ani sloupci
opakovat)
e mala disla v silné ohrani¢enych oblastech udavaji vysledek soucinu vsech Cisel v dané oblasti (v jedné oblasti se
Cisla opakovat mohou); pokud je néktera z oblasti tvofena jen jednim polickem, udava malé ¢islo v oblasti
pfimo Cislo, které je v daném policku
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